

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом Головного управління ДПС у
Київській області
від 20 січня 2022 року № 17

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття посади державної служби категорії «Б» -
заступника начальника відділу моніторингу та інформаційно-аналітичного забезпечення
Управління по роботі з податковими боргом

Загальні умови

Умови оплати праці	<p>Посадові обов'язки</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Виконання завдань та доручень керівництва ГУ ДПС у Київській області з питань, що належать до компетенції відділу. 2. Підготовка та надання керівництву ГУ інформаційних та аналітичних матеріалів відповідно до компетенції відділу 3. проведення комплексу робіт з виконання встановлених завдань із погашення податкового боргу, стягнення своєчасно ненарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску 4. погашення заборгованості з інших платежів, контроль за справлянням яких віднесено до компетенції ДПС. 5. Виявлення, облік, зберігання, оцінка, розпорядження безхазайним майном, а також іншим майном, що перебуває у власності держави; 6. розстрочення, відстрочення та реструктуризації прошових зобов'язань та/або податкового боргу, а також недоїмки із сплати єдиного внеску 7. Надання усних консультацій у межах компетенції; 8. Використання інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем ДПС для отримання інформації, необхідної для виконання функціональних обов'язків відділу 9. Розгляд запитів і звернень народних депутатів України, запитів територіальних органів центральних органів виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадян, платників податків та надання відповідей на них в межах компетенції 10. Участь у проведенні спільних заходів з інститутами промайданського суспільства, представниками банесу з питань реалізації державної політики у сфері оподаткування та адміністрування єдиного внеску за участі керівництва ГУ <p>Посадовий оклад – 9250 гривень. Набавка за вислугу років, набавка за ранг державного службовця, набавка за інтенсивність праці (Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу», постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1346 «Деякі питання оплати праці державних службовців податкових органів».</p> <p>За результатами роботи та за наявності досягнутого фонду оплати праці – премія.</p>
--------------------	--

Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстрокове призначення на посаду
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, подає Конкурсній комісії через Єдиний портал вакансій державної служби НАДПС (сайт: gov.ua) таку інформацію:</p> <p>1) заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 2 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року №246 (зі змінами);</p> <p>2) резюме за формою згідно з додатком 2¹, в якому обов'язково зазначається така інформація:</p> <p>прізвище, ім'я, по батькові кандидата;</p> <p>реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України;</p> <p>підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти;</p> <p>підтвердження рівня вільного володіння державною мовою;</p> <p>відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, та на керівних посадах (за наявності відповідних вимог);</p> <p>3) заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очиснення влади», та надале згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону;</p> <p>4) копію Державного сертифіката про рівень володіння державною мовою (вигляд з рестру Державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою), що підтверджує рівень володіння державною мовою, визначений Національною комісією зі стандартів державної мови.</p> <p>Подача додатків до заяви не є обов'язковою.</p>
Додаткові (необов'язкові) документи	Інформація приймається до 17 год. 00 хв. 27 січня 2022 року.
Дата і час початку проведення тестування.	Завва щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби
Місце або спосіб проведення тестування	01 лютого 2022 року 09 год. 00 хв.
Місце або спосіб проведення співбесіди (із зазначенням електронної шафформи для комунікації дистанційно)	Головне управління ДПС у Київській області за адресою: м. Київ, вул. Святослава Хороброго, 5-а (проведення тестування за фізичної присутності кандидатів)

